


































Рецензія
на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої
освіти "Гірничі машини та комплекси" за спеціальністю 133 "Галузеве

машинобудування" у Національному технічному університеті
"Дніпровська політехніка"

Освітньо-професійна програма "Гірничі машини та комплекси" відповідає сучасним
вимогам підготовки висококваліфікованих фахівців у галузі машинобудування, зокрема у
сфері створення та експлуатації гірничих машин. Програма орієнтована на розвиток навичок,
необхідних для інженерної діяльності, включаючи використання сучасних комп'ютерних
технологій та методів 3D-моделювання.

Програма є актуальною з огляду на постійний розвиток гірничої промисловості та
потребу в нових підходах до створення і вдосконалення технічних рішень у цій галузі.
Використання сучасних інформаційних технологій та орієнтація на інновації відповідають
стратегічним цілям розвитку вищої освіти та вимогам ринку праці.

Програма має значну наукову та практичну цінність, оскільки включає вивчення
складних інженерних задач та проблем, пов'язаних із проектуванням, виробництвом та
експлуатацією гірничих машин і комплексів. Студенти отримують практичні навички,
необхідні для роботи на підприємствах гірничо-металургійного комплексу, що сприяє їхній
конкурентоспроможності на ринку праці.

Навчальний план програми побудований на логічній структурі, яка включає як
загальні, так і спеціальні дисципліни. Програма охоплює основні аспекти галузевого
машинобудування, включаючи проектування інноваційних технічних об'єктів, інженерний
аналіз, системи автоматизованого проектування та інжиніринг гірничих машин. Структура
навчального плану забезпечує послідовний розвиток компетентностей студентів, від базових
до спеціалізованих.

З огляду на сучасні вимоги до фахівців у галузі гірничого машинобудування,
рекомендується включення до освітньої програми спеціалізованих модулів, присвячених
штучному інтелекту та технологіям віртуальної і доповненої реальності. Це дозволить
підготувати випускників, здатних ефективно працювати з новітніми технологіями, що
розвиваються у гірничій промисловості.

Освітньо-професійна програма "Гірничі машини та комплекси" демонструє високий
рівень підготовки фахівців, що відповідає сучасним вимогам ринку праці. Програма сприяє
формуванню у студентів глибоких знань та практичних навичок, необхідних для успішної
професійної діяльності в галузі машинобудування. Рекомендую програму до подальшої
реалізації та розвитку, з можливим розширенням спеціалізованих дисциплін у напрямку
новітніх технологій.

Провідний конструктор
виробництва гірничорудного й
ковальсько-пресового
устаткування ПрАТ "НКМЗ"

Овчинніков Юрій Миколайович



 

 



 

 

 




